
 
 

Notulen vergadering MR 13-09-2023 Daltonschool 

Willibrordus 
1 Opening Aanwezig: Koen, Beryl, Rolf en Frank 

Rolf opent de vergadering. 
 

2  
Mededelingen 
 

Geen mededelingen  

3 Notulen vorige 
vergadering 

De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd 

4 MR lid Lynn Oltvoort heeft zich aangemeld als MR lid. De MR stemt in met haar 
komst.  
Beryl vraagt na na of er binnenkort een cursusavond is voor nieuwe MR 
leden. Frank neemt contact op met Lynn om haar welkom te heten en 
wegwijs te maken. Beryl voegt Lynn toe aan MR app. 
 

5 Terugkoppeling 
GMR 

In maart is er een netwerkavond voor MR leden van de hele stichting. 
Volgende vergadering overleggen wie vanuit ons daarbij aanwezig kan 
zijn. 
Beryl vraagt na wie de contactpersoon voor ons is vanuit de GMR.  

6 Start schooljaar 
2023/2024 

- Het schooljaar is goed van start gegaan. Het begin was begin 
maar al snel is een goed ritme en rust ontstaan. De werkdruk is 
hoger dan vorig jaar maar het team heeft plezier en ondersteunt 
elkaar. Ook is er veel ondersteuning vanuit de stagiairs.  

- De nieuwe basket is een groot succes, er wordt veel gebruik van 
gemaakt.  

- De ouderavond was geslaagd, druk bezocht en informatief. 
- De startgesprekken zijn met kind erbij om de lijntjes heel kort te 

houden, om ook het kind erbij te kunnen betrekken. Als er zorgen 
zijn, neem contact op met de leerkracht.  

- Aanvraag voor De gezonde school: sport en beweging, 
welbevinden en aandacht voor voeding. Het welbevinden staat 
voorop.  

- Familiedag/kerst: is het nodig om alcohol te schenken? Voorbeeld 
voor kinderen 

- Nieuwe shirtjes kinderen zijn snel geregeld.  

7 Evaluatie 
functioneren MR 

Het team heeft afgelopen jaar steun ervaren vanuit de MR. Er was enige 
onrust over de begroting maar dit is opgehelderd.  
Openheid is belangrijk binnen de MR, afgelopen jaar was dit niet altijd 
mogelijk. Afgesproken om zoveel mogelijk binnen MR zaken te kunnen 
bespreken. 
 

8 Jaarverslag Koen checkt notulen op website, Frank schrijft kleine samenvatting over 
jaar met verwijzing naar notulen. 

9 Klankbordavond Input van ouders over verschillende onderwerpen voor het schoolplan. 
De avond wordt gehouden op woensdag 25 oktober  

10 Financiën Elk kwartaal is er een voortgangsgesprek, er is goed contact met de 
controller.  

11 Volgende Koen notuleert als hij er is, anders Marco, Rolf maakt de agenda.  



vergadering 

12 Rondvraag en 
afsluiting 

Er zijn geen zaken voor de rondvraag, Rolf sluit de vergadering.  

 


